



Вячеслав Пятков председатель Совета по государственно-конфессиональным отношениям при Главе республики сказал, что в Башкирии нет и не должно быть частных мечетей.

По словам председателя Совета, меценат не может ставить религиозную организацию в зависимость. Он также подчеркнул, что даже если человек пожертвовал на строительство мечети крупную сумму денег, это не дает ему право самому назначать имама. Дом Аллаха не может находиться в собственности конкретного человека, меценат может лишь назвать храм своим именем.

Вячеслав Пятков поясняет: «Необходимо сначала зарегистрировать религиозную организацию, которая, в свою очередь, обращается к главе района с просьбой о предоставлении земельного участка для строительства культового здания. Этот вопрос рассматривается на специальной комиссии, после чего выносится постановление, разрешающее строительство. Земельный участок предоставляется не конкретному человеку, а организации».